

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 4969

20-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഹയർ സെക്കണ്ടറി കമ്മ്യൂണിക്കേറ്റീവ് ഇംഗ്ലീഷ് ടീച്ചർ തസ്തികയുടെ യോഗ്യത

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. പി . ഉബൈദുള്ള		ശ്രീ വി ശിവൻകുട്ടി (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂൾ ടീച്ചർ (സീനിയർ/ജൂനിയർ)-കമ്മ്യൂണിക്കേറ്റീവ് ഇംഗ്ലീഷ് തസ്തികയിലെ നിലവിലുള്ള ഒഴിവുകൾ ദീർഘകാലമായി നികത്തപ്പെടാതെ കിടക്കുകയാണെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത ഒഴിവുകൾ നികത്തുവാൻ എന്തെങ്കിലും നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;</p>	(എ)	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. നിലവിലെ സ്പെഷ്യൽ റൂൾസ് പ്രകാരം കമ്മ്യൂണിക്കേറ്റീവ് ഇംഗ്ലീഷ് തസ്തികയുടെ യോഗ്യതയെന്നത് കമ്മ്യൂണിക്കേറ്റീവ് ഇംഗ്ലീഷ് വിഷയത്തിൽ 50% മാർക്കോടെ ബിരുദാനന്തര ബിരുദവും അതേ വിഷയത്തിലെ ബി.എഡ്, സ്റ്റേറ്റ് എലിജിബിലിറ്റി ടെസ്റ്റും ആണ്. കേരളത്തിലെ ഒരു സർവ്വകലാശാലയും ഇപ്പോൾ കമ്മ്യൂണിക്കേറ്റീവ് ഇംഗ്ലീഷിൽ ബിരുദാനന്തര ബിരുദ കോഴ്സ് നടത്തുന്നില്ല എന്ന സാഹചര്യവും കേരളത്തിന് പുറത്തുനിന്നുള്ള സർവ്വകലാശാലകളിൽ നിന്ന് പ്രസ്തുത വിഷയത്തിൽ ബിരുദാനന്തര ബിരുദം നേടിയവർക്ക് ഇക്കാരണത്താൽ ഇലുതാ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുവാൻ കേരളത്തിലെ സർവ്വകലാശാലകൾക്ക് സാധിക്കുന്നില്ലെന്ന സാഹചര്യവും കണക്കിലെടുത്ത് അർഹരായ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ കണ്ടെത്തി നിയമനം നൽകുവാൻ കഴിയാത്ത അവസ്ഥയായതിനാൽ G.O(Ms)No. 78/2018/GEDN dated 04/06/2018 ഉത്തരവിലൂടെ ടി വിഷയത്തിന്റെ യോഗ്യത MA Communicative English or MA English with not less than 50% Marks from any of the UGC recognized Universities' എന്ന് ഭേദഗതി വരുത്തിയിരുന്നു. എന്നാൽ ബന്ധപ്പെട്ട മാറ്റം സ്പെഷ്യൽ റൂളിൽ സ്റ്റാറ്റൂട്ടറി അമൻറ്മെന്റായി വരുത്തിയിട്ടില്ല എന്ന കാരണത്താൽ 0A (EKM) No. 2324/2018-ലെ 22/02/2022 ലെ വിധി ന്യായത്തിൽ ബഹു. കേരള അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ട്രിബ്യൂണൽ 04/06/2018-ലെ ഉത്തരവ് റദ്ദ് ചെയ്തിരിക്കുകയാണ്. ചട്ടപ്രകാരം സ്റ്റാറ്റൂട്ടറി അമൻറ്മെന്റ് വരുത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സർക്കാർ സ്വീകരിച്ച് വരികയാണ്.</p>
(ബി)	<p>കമ്മ്യൂണിക്കേറ്റീവ് ഇംഗ്ലീഷ് ബിരുദാനന്തര ബിരുദം</p>	(ബി)	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.</p>

പ്രസ്തുത തസ്തികക്കുള്ള അടിസ്ഥാന യോഗ്യതയായി നിർണ്ണയിക്കണമെന്ന അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ടിബ്യൂണലിന്റെ വിധിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ എന്തെങ്കിലും തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം അറിയിക്കുമോ;

നിലവിലെ സ്പെഷ്യൽ റൂൾസ് പ്രകാരം കമ്മ്യൂണിക്കേറ്റീവ് ഇംഗ്ലീഷ് തസ്തികയുടെ യോഗ്യതയെന്നത് കമ്മ്യൂണിക്കേറ്റീവ് ഇംഗ്ലീഷ് വിഷയത്തിൽ 50% മാർക്കോടെ ബിരുദാനന്തര ബിരുദവും അതേ വിഷയത്തിലെ ബി.എഡ്, സ്റ്റേറ്റ് എലിജിബിലിറ്റി ടെസ്റ്റും ആണ്. കേരളത്തിലെ ഒരു സർവ്വകലാശാലയും ഇപ്പോൾ കമ്മ്യൂണിക്കേറ്റീവ് ഇംഗ്ലീഷിൽ ബിരുദാനന്തര ബിരുദ കോഴ്സ് നടത്തുന്നില്ല എന്ന സാഹചര്യവും കേരളത്തിന് പുറത്തുനിന്നുള്ള സർവ്വകലാശാലകളിൽ നിന്ന് പ്രസ്തുത വിഷയത്തിൽ ബിരുദാനന്തര ബിരുദം നേടിയവർക്ക് ഇക്കാരണത്താൽ തുല്യതാ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകാൻ കേരളത്തിലെ സർവ്വകലാശാലകൾക്ക് സാധിക്കുന്നില്ലെന്ന സാഹചര്യവും കണക്കിലെടുത്ത് അർഹരായ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ കണ്ടെത്തി നിയമനം നൽകാൻ കഴിയാത്ത അവസ്ഥയായതിനാൽ G.O(Ms)No. 78/2018/GEDN dated 04/06/2018 ഉത്തരവിലൂടെ ടി വിഷയത്തിന്റെ യോഗ്യത MA Communicative English or MA English with not less than 50% Marks from any of the UGC recognized Universities' എന്ന് ഭേദഗതി വരുത്തിയിരുന്നു. എന്നാൽ ബന്ധപ്പെട്ട മാറ്റം സ്പെഷ്യൽ റൂളിൽ സ്റ്റാറ്റ്യൂട്ടറി അമൻറ്മെന്റായി വരുത്തിയിട്ടില്ല എന്ന കാരണത്താൽ 0A (EKM) No. 2324/2018-ലെ 22/02/2022 ലെ വിധി ന്യായത്തിൽ ബഹു. കേരള അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ടിബ്യൂണൽ 04/06/2018-ലെ ഉത്തരവ് റദ്ദ് ചെയ്തിരിക്കുകയാണ്. ചട്ടപ്രകാരം സ്റ്റാറ്റ്യൂട്ടറി അമൻറ്മെന്റ് വരുത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സർക്കാർ സ്വീകരിച്ച് വരികയാണ്.

(സി) യു.ജി.സി. അംഗീകരിച്ച പ്രസ്തുത ബിരുദം പ്രസ്തുത അദ്ധ്യാപക തസ്തികയിലേക്കുള്ള അടിസ്ഥാന യോഗ്യതയായി നിർണ്ണയിക്കുന്നതിനും അദ്ധ്യാപക ഒഴിവുകൾ നികത്തുന്നതിനും നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?

(സി) ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. നിലവിലെ സ്പെഷ്യൽ റൂൾസ് പ്രകാരം കമ്മ്യൂണിക്കേറ്റീവ് ഇംഗ്ലീഷ് തസ്തികയുടെ യോഗ്യതയെന്നത് കമ്മ്യൂണിക്കേറ്റീവ് ഇംഗ്ലീഷ് വിഷയത്തിൽ 50% മാർക്കോടെ ബിരുദാനന്തര ബിരുദവും അതേ വിഷയത്തിലെ ബി.എഡ്, സ്റ്റേറ്റ് എലിജിബിലിറ്റി ടെസ്റ്റും ആണ്. കേരളത്തിലെ ഒരു സർവ്വകലാശാലയും ഇപ്പോൾ കമ്മ്യൂണിക്കേറ്റീവ് ഇംഗ്ലീഷിൽ ബിരുദാനന്തര ബിരുദ കോഴ്സ് നടത്തുന്നില്ല എന്ന സാഹചര്യവും കേരളത്തിന് പുറത്തുനിന്നുള്ള സർവ്വകലാശാലകളിൽ നിന്ന് പ്രസ്തുത വിഷയത്തിൽ ബിരുദാനന്തര ബിരുദം നേടിയവർക്ക് ഇക്കാരണത്താൽ തുല്യതാ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകാൻ കേരളത്തിലെ സർവ്വകലാശാലകൾക്ക് സാധിക്കുന്നില്ലെന്ന

സാഹചര്യവും കണക്കിലെടുത്ത് അർഹരായ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ കണ്ടെത്തി നിയമനം നൽകുവാൻ കഴിയാത്ത അവസ്ഥയായതിനാൽ G.O(Ms)No. 78/2018/GEDN dated 04/06/2018 ഉത്തരവിലൂടെ ടി വിഷയത്തിന്റെ യോഗ്യത MA Communicative English or MA English with not less than 50% Marks from any of the UGC recognized Universities' എന്ന് ഭേദഗതി വരുത്തിയിരുന്നു. എന്നാൽ ബന്ധപ്പെട്ട മാറ്റം സ്പെഷ്യൽ റൂളിൽ സ്റ്റാറ്റ്യൂട്ടറി അമൻ്റ്മെന്റായി വരുത്തിയിട്ടില്ല എന്ന കാരണത്താൽ 0A (EKM) No. 2324/2018-ലെ 22/02/2022 ലെ വിധി ന്യായത്തിൽ ബഹു. കേരള അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ട്രിബ്യൂണൽ 04/06/2018-ലെ ഉത്തരവ് റദ്ദ് ചെയ്തിരിക്കുകയാണ്. ചട്ടപ്രകാരം സ്റ്റാറ്റ്യൂട്ടറി അമൻ്റ്മെന്റ് വരുത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സർക്കാർ സ്വീകരിച്ച് വരികയാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ